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Kunetnueckas s3HEprus, NOTCHIMAIBHAS YHEPTHs

1. 3aganue 3 Ne 408

I'py3 Maccoli m Ha IpyXXHHE, COBepIlas cBOOOJHbIC KOJIeOaHUs, IIPOXOAUT TIOJI0KEHHE PABHOBECUS CO CKOPOCThIO v. Uepes
TIOJIOBUHY TIEpHO/ia KONeOaHUH OH MPOXOIUT IOJNIOKEHNUE PAaBHOBECHS, ABUrasCh B MPOTUBOIMOJIOKHOM HAIPaBICHUH C TAKOH Xke
10 MOJIYJIIO CKOPOCTEIO v. UeMy paBeH MOIyJIb N3MEHEHUsSI KHHETHIECKOI YHEPIHH I'py3a 3a 3TO BpeMsi?
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2.3aganme 3 Ne 415

PactsanyTas Ha 2 cM cTajbHas NpyKHHA 00JagacT MOTCHIMAIbHOW SHeprueit ynpyrod nedopmammu 4 JIx. Ha ckombko
YBEIUYUTCS MOTCHIUABHAS JHEPTUs ynpyrod aedopManuyl MpH pacTsHKEHHH STOH mpyxuHBI eme Ha 2 cm? (OTBer maiite B
JOKOYJISIX.)

3. 3apanue 3 Ne 513

Cykartas Ha 2 cM Ipy’KHHA TOAOpachIBaeT CTANbHOMN IIap BepTUKaIbHO BBepX Ha 20 cM. Ha CKoJIbKO yBEMMYMTCS BBICOTA TOJIETa
mIapa IpH CXKATHHU NPY>KHHBI HA 4 CM, €CIH BCsl SHEPTHS CXKAaTOH MPYKHUHBI epenaercs mapy? (OTBer naiite B CaHTUMETpPax. )

4. 3amanue 3 Ne 537

ITepBas npykuHa UMeeT xKecTkocTh 20 H/m, BTopas — 40 H/m. O0e npyxuHsl pacTsHyTsl Ha 1 cM. UeMy paBHO OTHOILLIECHHE

E
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5. 3amanue 3 Ne 3582

HeGompmoe Teno maccoit 0,2 kr Opocunu BepTHKaIBHO BBepX. Ha pucyHke
TOKa3aH rpaduK 3aBHCHMOCTH KHHETHYECKOH JHepruu Ey Telna OT BpeMeHH t B in-J1
TedeHue nosera. YeMy paBHa MaKCHMajbHas CKOPOCTh Tella B IIEPBBIC YETHIpE
cekyHbI o1€Ta? OTBET BBIPa3UTE B M/C.

6. 3aganue 3 Ne 3598

Heb6onpmoe Texo maccoit 0,2 kr Opocwin BepTHUKaIbHO BBepX. Ha pucynke
noxasaH rpaduK 3aBUCMMOCTH MOTEHIMANIbHOM sHepruu E, Tena oT Bpemenu : B 4
TeyeHHe rnosera. Ha Kakyr0 MakCHMajJbHYIO BBICOTY HMOAHsIOCH Teno? OTeer 40
BBIPa3UTE B METpax.
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7. 3amanune 3 Ne 3787

V3MeHeHHe CKOPOCTH Tella Maccoi 2 KI, ABUIKYILErocs MO OCH X, OMHCBIBAETCS QOPMYIOH vy = vo, + ayt, THE vo, =8 M/c,

ay=—2m/c?, t — Bpems B ceKyHnax. KakoBa KMHETHYECKas SHEPIUs TeNa uepe3 3 ¢ mocie Hayana orcueta Bpemenu? (OTseT
JlaiiTe B IDKOYIIAX. )

8. 3aganue 3 Ne 4728

CkopocTb rpy3a maccoii 0,2 kr paBHa 1 M/c. kakoBa KHHeTHUeCKas sHeprus rpy3a? (OTBeT aaiite B JKOYIX.)

9. 3aganue 3 Ne 4763

CaMocBall Maccolf my TpU JBIKEHMM Ha MyTH K Kapbepy MMeeT KHMHETHUecKylo sHepruio 2.5-10° k. Kakosa ero
KWHETUYeCKasi 3HEPTHs IMOCie 3arpy3KH, €CIIM OH JBUTAJICA C MPEKHEH CKOPOCTBIO, a Macca ero yBenuumnachk B 2 pasza? (OTBer
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JaiiTe B KHWIOMKOYJIIAX. )

10. 3aganue 3 Ne 4798

KakoBa kuneTnueckas sHeprus aBToMo0mitst maccoit 500 Kr, IBIKyIIerocsi co ckopocTbio 36 km/4? (OTBeT naiite B IKOYIIAX. )

11. 3aganue 3 Ne 4833

CkopocTb rpy3a maccoii 0,4 kr paBHa 2 m/c. KakoBa kuHetnueckast sHeprus rpys3a? (OTBeT gaiite B IDKOYIAX. )

12. 3aganue 3 Ne 9016

JIBa Tena OBIKYTCS ¢ OAMHAKOBOI CKOPOCTHIO. KMHEeTHYecKas SHeprus MepBoro Teia B 4 pa3a MEHbIIE KHHETUIECKO SHEPTUI

mp
BTOpPOro Te€jia. OHpe}lCHI/ITe OTHOIICHUEC — MaccC TECII.
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13. 3apganme 3 Ne 9244

MakcumanbHast BRICOTa, Ha KOTOPYIO TIOJHAMAETCS TENIO Maccoil 1 Kr, moaOpoIIeHHOe BEPTHKAIBHO BBEPX, cocTaBiseT 20 M.
Haiinute uemy Oblia paBHA KMHETHYECKAs SHEPTHS Tela Cpasy ke mociie Opocka.
14. 3apganue 3 Ne 9303

V ocHoBaHMS IIaJKON HAKJIOHHOW IUIOCKOCTH Iaitba maccoit 10 r obnamaer kunetnueckoit sueprueit 0,04 J[x. Onpenenure
MaKCHMAaJbHYIO BBICOTY, Ha KOTOPYIO IIaii0a MOXKET MOJHATHCS MO INIOCKOCTH OTHOCHTENHbHO OcHOBaHMS. CONPOTHBICHHEM
BO3IyXa nmpeHebpedb. (OTBET naiite B MeTpax.)
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